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1. Feladat

Hat héten keresztiil, minden héten fogadunk a Barcelona aktualis heti
BL meccsének eredményére. Jelolje B; azt az eseményt, hogy az
i-edik héten nyertink. Fejezzik ki az alabbi eseményeket a By, ..., Bg
események segitségével. Fogalmazzuk meg az A,, A3 események
tagadasat is.

e A; = Van olyan hét, amikor nyertink.

e A, = Egyik héten sem nyerunk.

e Az = A masodik héten nyeriink, de a negyedik héten nem.

e A, = Az otodik héten nyeriink elGszor.

o As = Legfeljebb egy héten nyeriink.
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2. Feladat

Egy szabdlyos dobdkockat négyszer egymas utdn feldobunk. Mennyi
annak a valdsziniisége, hogy

(a) a négy dobott szdm kiilonbozé;
(b) legfeljebb kettd 4-est dobunk;

(c) legalabb egy 6-ost dobunk;
(d)

d) van a dobott szdmok kozott pdratlan szam.
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3. Feladat

Két szabalyos dobdkockat feldobva mennyi annak a valdszinlsége,
hogy

(a) két azonos szdmot dobunk;

(b) két kiilonbdzé szamot dobunk;

(c) a dobott szdmok Osszege 7;

(d) valamelyik kockdval 6-ost dobunk;

(e) pontosan az egyik kockaval dobunk 6-ost?
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4. Feladat

Egy ételautomatdbdl négyféle szendvics (sonkas, szaldmis, tonhalas
és vegetaridnus) illetve hdromféle innivalé (tej, kakad és tea)
vasarolhatd. Anna a szendvicsek kozul a sonkdsat és a szalamisat, az
italok koziil pedig a kakadt szereti. Anna véletlenszeriien vasarol egy
ételt és egy italt a gépbdl. Mennyi annak az esélye, hogy

(a) a kapott ételt és a kapott italt is szeretni fogja;
(b) a kettd koziil valamelyiket szeretni fogja;
(c) a kettd koziil pontosan az egyiket fogja majd szeretni?
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5. Feladat

Egy dobozban 8 termék van, amibdl 2 selejt, a tobbi nem selejt.
Harom terméket vesziink ki egymds utdan a dobozbdl. Mennyi annak
a valésziniisége, hogy

(a) a kivett 3 termék kozott nincs selejt;

(b) legaldbb 2 selejt van a kivett 3 kozott?

Oldjuk meg a feladatot visszatevéses és visszatevés nélkiili
mintavétellel is.
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6. Feladat

Rézsa néni nagyon szereti a kertjét, kiilonosen a tulipanjait. Osszel a
legszebb tulipanok kozil kivalaszt 5 pirosat, 4 narancssargat és 2
fehéret, és felszedi a hagymakat. Sajnos a hagymak a téli térolas
sordn osszekeverednek. A kovetkezo tavasszal Rézsa néni
véletlenszeriien kivdlaszt 7 hagymat, és kiulteti oket. Mennyi az
esélye annak, hogy a kivalasztott hagymak kozott

(a) pontosan 4 piros lesz;
(b) pontosan 4 piros, 2 narancssarga és 1 fehér lesz;

(c) lesz fehér;

(d) lesz piros;

(e) pontosan két kiilonbozd szin fog majd eléfordulni, és ezek 4
illetve 3 tulipdnon jelennek meg?
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7. Feladat

Két testvér ugyanabba a 28 fos osztdlyba jar. Egy gyors sorakozénal
mindenki taldlomra &ll be.

(a) Mi a valdsziniisége, hogy a két testvér egymas mellé keriil?
(b) Mennyi az esélye annak, hogy pontosan tizen llnak kozottik?
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8. Feladat

Mekkora az esélye, hogy van a teremben két ember, aki ugyanazon a
napon sziletett?
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9. Feladat

Anzu, Sethekk Halls-beli megolése utdna 1,6%-os eséllyel megkapjuk

a Reins of the Raven Lord mountot. Mekkora a valdsziniisége a
kovetkez6 eseményeknek?

e A = Pontosan mdsodszorra sikerul megszerezni a mountot.

e B = Legfeljebb négyszer kell legyozni Anzut, hogy kapjuk a
mountot.

o C = Legalabb tizszer kell legy6zni Anzut, hogy kapjuk a
mountot.
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10. Feladat

Hanyszor dobjak fel egy szabalyos pénzérmét, ha az a célom, hogy a
dobdsok kozott 90% valdsziniiséggel legyen fej?
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